

泰国和柬埔寨同意停火

在东盟轮值主席国马来西亚的主持下,柬埔寨首相洪玛奈和泰国代理总理普拉特7月28日在马来西亚吉隆坡举行特别会议。在会后的发布会上,马来西亚总理安瓦尔表示,柬、泰双方领导人都表达了想要立即停火的意愿。双方将从当地

时间28日午夜开始停火。

泰国和柬埔寨将恢复两国总理、外交部长和国防部长之间的直接沟通。安瓦尔表示,此次会议是双方迈向冲突降级和恢复和平的关键第一步。

中国外交部发言人27日就柬、

泰边境冲突答记者问时说,柬埔寨和泰国是搬不走的邻居,也都是中国的友好邻邦。坚持睦邻互信、妥善管控分歧,符合柬、泰双方根本和长远利益,有利于地区和平与稳定。中方对冲突造成柬、泰两国民众伤亡深感痛心,并表示诚挚慰

问。希望双方从两国人民的共同利益出发,秉持以和为贵、与邻为善的精神,保持冷静克制,尽快停火止战,通过对话协商和平解决分歧,早日恢复边境地区和平稳定。

发言人表示,柬、泰都是东盟重要成员。连日来,东盟方面积极

推动柬、泰停火,中方对此表示赞赏,欢迎一切有利于缓局降温的努力。中方将秉持公道公正立场,继续同柬、泰保持密切沟通,积极劝和促谈,为推动停火止战发挥建设性作用。

综合新华社、央视新闻消息

美欧达成新贸易协议,欧洲议会高官强烈不满 冯德莱恩:能够达成的最佳结果

欧盟全面开放市场

在与冯德莱恩举行非正式会晤后,特朗普透露了新协议的部分细节,包括美国将对欧盟输美产品征收15%的关税、欧盟将对美增加6000亿美元投资及购买价值7500亿美元的美国能源等。

特朗普表示,有关钢铁和铝的关税将保持现状,能源是这份协议的关键部分,协议将有利于汽车行业,对农业也将产生重大影响。欧盟还将购买美国军事装备。

特朗普表示,美国正在考虑与其他三到四个国家达成协议,大多数协议都将涉及确定的关税,美国会对其他国家保持低关税,各国会在未来一周收到澄清或确认函,确认关税函将于8月1日前发出。特朗普25日曾表示,大多数协议已经敲定。不过他所说的协议不是经双边谈判达成的自由贸易协定,而是美国单方面发出的信函。

美国商务部长卢特尼克在其社交媒体上发文表示,特朗普开启了世界最大经济体之一的大门,欧盟将开放其20万亿美元的市场,并首次完全接受美国的汽车和工业标准。卢特尼克还表示,美国将在两周之内确定有关芯片的关税政策。

美国总统特朗普和欧盟委员会主席冯德莱恩当地时间27日在位于英国苏格兰南艾尔郡的特恩贝里高尔夫球场共同宣布,美欧达成新贸易协议。冯德莱恩表示这是当前形势下能够达成的最佳结果。不过,欧洲议会国际贸易委员会高官和德国经济界却表达了强烈的不满。

▶27日,在苏格兰特恩伯里,美国总统特朗普(右)与欧委会主席冯德莱恩在达成贸易协议后握手。

欧委会已尽其所能

冯德莱恩表示,在当前形势下,15%的关税水平是欧委会能够达成的最佳结果。她称,欧盟与美国双方同意实行统一的15%关税税率,包括汽车在内的各类商品将适用该关税标准,这些与美国的贸易协议将为市场带来稳定性。

她表示,欧盟目前仍然过度依赖俄罗斯液化天然气,因此,从美国进口更多价格可承受的液化天然气是非常受欢迎的。

此外,她还证实,欧盟与美国在医药行业也达成一致,将实施



15%的统一关税税率。冯德莱恩承认,欧盟与美国尚未就烈酒领域做出决定,当天签署的贸易协定框架的细节将在未来几周内公布。

特朗普政府此前声称,将自8月1日起对欧盟商品征收30%的关税。近期,面对美国日益强硬的谈判立场,欧盟成员国不断协调立场,对美立场趋于强硬。

欧盟成员国24日批准了一揽子报复性关税措施,如果与美国未能达成最低限度的贸易协议,欧盟将对价值930亿欧元的美国产品征收30%的关税,相应措施于8月7日生效,相关美国商品包括飞机、汽车、波本威士忌、摩托车、牛仔裤、烟草、游艇和钻石等。

车、牛仔裤、烟草、游艇和钻石等。

不符合欧洲根本利益

在美欧双方宣布达成新的贸易协议后,欧洲议会国际贸易委员会主席朗格对该协议表示强烈不满,直言其既不令人满意,也不符合欧洲的根本利益。

朗格指出,这是一项带有偏见的协议。他认为,尽管15%的统一税率在某种程度上带来贸易关系的可预期性和法律上的安全保障,但整体而言,这一协议远未达成平衡,甚至可能对欧洲造成长期伤害。朗格表示,欧委会对美国

做出额外的6000亿美元投资承诺,以及大规模采购美国军事技术,不利于欧洲本土就业和产业发展。

朗格进一步批评说,该协议不仅削弱欧盟的经济实力,也与特朗普政府以关税“勒索”日本等国的做法如出一辙。

朗格强调,该协议不是互利共赢的贸易合作,而是单方面让步。他还指出,美国财政部长当天宣布,新增关税已为美方带来270亿美元的财政收入。朗格说,美国的真正意图是借助关税创收,此次谈判结果堪称是欧盟利益的胜利,更不是一项值得称道的外交成就。

法国极右翼领导人勒庞27日在社交媒体上称,美欧达成的新贸易协议是欧盟在政治、经济和士气上的多重惨败。她指出,欧盟与美国是在条件不平等的情况下达成的协议,这份贸易协议对法国工业、能源和军事领域而言堪比“投降”。

芬兰外贸和发展部长也认为关税仍然很高,德国经济界更是批评声音四起。芬兰外贸和发展部长塔维奥27日表示,该协议虽然平息了局势,但却没有带来任何高兴的理由,关税水平依然很高。“从长远来看,这可能不是一个非常可持续的协议,但我们拭目以待。”

综合新华社、央视新闻消息

编辑:赵世峰 组版:颜莉

“讲文明 树新风”公益广告

齐鲁晚报

每一次及时关灯关水 都是在保护地球

